



年货大街吸引了众多市民前来选购年货。

带上年货回家过年

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松

春节即将来临,济宁的大街小巷年味渐浓。城区各个道路上,彩灯已经挂满枝头,等待照亮城市。超市里春联、“福”字依次排出,放眼望去,耀眼的红色连成一片,处处洋溢着过年的气息。

“家里门上去年的福字还没掉呢,今年再换新的,这叫辞旧迎新。”市民黄琦带着孩子在选购春联。春联、“福”字年年换新是老传统,辞旧迎新也是商贩们最常嘀咕的话。选了几张大大“福”字和春联,她还不忘给孩子选购了一款“佩奇”灯笼。“好了,对咱来说这就叫‘配齐’了。”黄琦笑呵呵地说。

大润发超市里,年货大街早早的就布置好了。装饰品、酒类、糖果、干果等春节必备的商品琳琅满目,不少前来采购年货的市民将手推车装得



红火的春节福字摆放在了显眼的位置。

满满当当。“今年外地的亲戚们都回来,我给他们带点咱济宁的特产。”市民高女士和老公一人推着满满的一车年货说,大家在外地工作,山珍海味的也都不稀罕,给他们带点微山咸鸭蛋、泗水粉条之类济

宁特产回去,即使在外地,也能尝到家乡的味道。

作为中华民族最重要最盛大的节日,春节是合家团圆的象征。整理行囊,大包小包,带着年货,回家过年,无疑是人们一年中最开心的时刻。



市民选购酒水。



市民在选购糖果。



红红火火的春节装饰品。



红红火火的春节装饰品。



年货大街吸引了众多市民前来选购年货。